

ИСИ принял участие в Петербургском международном газовом форуме



С 8 по 11 октября проходил Петербургский международный газовый форум (ПМГФ-2024). Наш университет представляла доцент Высшей школы техносферной безопасности Ирина Климова.

На секции, посвященной подземному хранению газа, Ирина Климова стала соавтором доклада своего коллеги к.т.н. Дениса Захарова. Тема доклада - "Развитие перспективных систем мониторинга для повышения надежности процесса капитального ремонта скважин".

Научное сотрудничество Дениса Захарова и Ирины Климовой длится более 10 лет и началось ещё в Республике Коми, Ухтинском университете, в рамках подготовки кандидатской диссертации Дениса Захарова.

"Я очень рада представлять Высшую школу техносферной безопасности и Политех на таком большом знаковом мероприятии. Особую благодарность хочется выразить коллегам Газпром ПХГ за предоставленную возможность проведения исследований и своему коллеге, Денису Юрьевичу."

- прокомментировала Ирина Климова

